
 

Штаб за ванредне ситуације-преминуо други
Приједорчанин заражен корона вирусом

07.04.2020 - 13:00

У Приједору је преминуо други човјек који је заражен корона
вирусом и налазио се у изолацији у болници "Доктор Младен
Стојановић" у овом граду. Ријеч је о оцу првог зараженог
Приједорчанина који је такође преминуо прије пет дана на
Универзитетско-клиничком центру у Бањалуци.

  

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић који је уједно и командант Штаба за ванредне
ситуације потврдио је да је други преминули Приједорчанин старије животне доби.
 "Имао је и више других обољења. У вези је са првим кластером из којег се развио вирус и из којег
је и први Приједорчанин заражен и преминуо. Желим да породици изразим саучешће. Можемо сада
рећи да се ради о оцу и сину који су преминули у овој епидемији вируса короне. Ја још једном
изражавам искрено саучешће породици", изјавио је Ђаковић.



 Иначе, према најновијим подацима у Приједору нема новообољелих од вируса корона, док су 124
лица под здравственим надзором , а 948 је изашло из здравственог надзора , а у карантину се налази
70 људи /67 мушкараца и три жене/.
 " У претходном дану је шест лица санкционисано због кршења мјера и овдје морам обавијестити да
имамо спознаје да са граничних прелаза из Федерације као што су Изачић и други, долазе лица у
наш град без пратње полиције и они су сви дужни да се јаве у карантин у Хотелу Приједор . Ово
посебно подвлачим јер долазе без полицијске пратње , непознатог статуса и нетестирани и ја
позивам сва та лица да се по доласку у град јаве у тај карантин у хотелу иначе ће бити сматрана да
су то лица која избјегавају изолацију и за то постоје казнене мјере" нагласио је Ђаковић.
 Он је додао да је евидентирана и једна донација Црвеном крсту из предузећа " Млијекопродукт" у
млијечним производима који су достављени јавним кухињама за припрему хране и за карантине.
 " На жиро-рачуну болнице је данас 207.549 КМ и болница је добила још производа као што су
визири, маске ...", рекао је Ђаковић.
 Он је потврдио да је Тим за сагледавање економских мјера у граду Приједору у припреми другог
пакета економских мјера у привреди, али и за пољопривреду.
 "Град Приједор без одлука Скупштине града не може овакве ствари извршавати ни према привреди
ни према пољопривреди и тражићемо, пошто је јуче предложено да се Скупштине не одржавају
барем 15 дана, али у некој хитној ситуацији дужна је локална заједница да се обрати Републичком
штабу за ванредне ситуације, тако да ћемо се данас обратити Штабу да нам дозволи да ванредно
одржимо Скупштину у граду Приједору, вјероватно у Позоришту Приједор, да бисмо могли
донијети одлуке о овим мјерама, јер сјетва неће моћи чекати. Морамо што прије реаговати да
додатно подстакнемо грађане за сјетву и сађење", сматра он.
 Ђаковић је додао да је дезинфекција стамбених зграда у континуитету у току.
 "Данас слиједи дезинфекција у Љубији, а потом у Козарцу и Омарској. Захваљујемо се
пензионерима јер су данас боље послушали и добрим дијелом се придржавали дистанце и морам их
похвалити и позвати да тако наставе и даље јер дистанца је најважнији фактор избјегвања заразе",
нагласио је Ђаковић.
 Он је похвалио и предузеће "Комуналне услуге" које је интензивирало одвоз смећа и обавило
дезинфекцију свих контејнера у које се отпад одлаже.
 "Похваљујем наше Комунално предузеће које се труди да одвезе све прикупљено смеће у граду
Приједору и јуче су дезинфиковали све контејнере у које се баца смеће и тиме доприносе борби
против вируса", рекао је Ђаковић и додао да се тренутно више отпада и баца у контејнере јер људи
више бораве у својим домовима.
 Одговарајући на питање новинара о укупном броју тестираних Приједорчана, Ђаковић је рекао да
тај податак није добио из Републичког штаба и да вјерује да ће и ти подаци бити доступни у
наредном периоду.

 ГРАДСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

 На основу члана 39. став 3. и члана 40. став б. Закона о заштити и спасавању у ванредним
ситуацијама ("Службени гласник Републике Српске", број: 121/12) и члана 12. став 3. Одлуке о
организовању и функционисању цивилне заштите у области заштите и спасавања Града Приједора
("Службени гласник Града Приједора", број: 7/13), на сједници одржаној дана 07.04.2020. године
Градски штаб за ванредне ситуације Града Приједора, доноси слиједеће:

 ЗАКЉУЧКЕ

 Градски штаб за ванредне ситуације констатује:
 1. На подручју града Приједора у односу на претходни дан није регистрован ни један случај појаве
обољења од вируса корона, тако да је тренутно једно лице заражено корона вирусом. У току дана



преминула је једна особа позитивна на корона вирус. Под здравственим надзором је 124 лица, а
здравствени надзор је престао за 978 лица. У формираним карантинима тренутно је смјештено 70
лица .
 2. Градски штаб за ванредне ситуације је упознат са Рјешењем Агенције за заштиту личних
података у БиХ којим се забрањује надлежним органима на свим нивоима власти у БиХ,
укључујући и ентитетске и кантоналне штабове цивилне заштите, као и другим органима који
дјелују у ванредној ситуацији у вези са пандемијом вируса корона, да објављују личне податке о
лицима која су позитивна на корона вирус и лицима којима су одређене мјере изолације и
самоизолације.
 3. Дана 06.04.2020.године Републички штаб за ванредне ситуације је донио Закључак о ограничењу
и забрани кретања на територији Републике Српске, којим се поред раније донесених забрана и
ограничења свим лицима изван њиховог пребивалишта / боравка забрањује кретање од суботе у
12,00 часова до недјеље у 18,00 часова. Овај закључак ступа на снагу даном доношења и
примјењује се до 13.04.2020.године.
 4. Дана 06.04.2020.године Републички штаб за ванредне ситуације донио је Закључак којим се: "За
сва лица која су прешла границу на територију Федерације БиХ или Брчко дистрикта и добила
рјешење којим се стављају под здравствени надзор у кућној средини у Републици Српској, дужна
су одмах, а најкасније од 12 часова од уласка у Босну и Херцеговину, да се јаве ради смјештаја у
карантин у јединици локалне самоуправе у мјесту пребивалишта/ боравишта у трајању од 14 дана, а
о чему се не доноси посебно рјешење, под пријетњом принудног смјештаја у карантин".
 5. Дана 06.04.2020.године Републички штаб за ванредне ситуације је донио Закључак о поступању
са робом која је донирана Републици Српској, којим се задужује Црвени крст Републике Српске да
примљену робу упути крајњем кориснику путем Штаба за ванредне ситуације јединице локалне
самоуправе.
 6. Према информацијама добијеним од стране Одјељења за привреду и пољопривреду на
складиштима трговинских центара на подручју града Приједора има довољна количина свих роба, а
снабдијевање новим количинама роба је уредно.
 7. Формирани карантини на подручју града Приједора функционишу у складу са Наређењем
донесеним од стане Команданта Градског штаба за ванредне ситуације и у складу са упутама које је
дао Тим за управљање карантином.
 8. У току претходног дана извршена је дезинфекција стамбених зграда- улаза и стубишта у
централној - градској зони Града Приједора.
 9. Штаб ће и даље активно пратити развој ситуације у вези са појавом и ширењем корона вируса и
у складу са развојем догађаја благовремено доноси:

  Задужења и препоруке:
 1. Обавезују се сви субјекти, правна и физичка лица на територији Града Приједора да у потуности
поштују мјере и ограничења о забрани кретања, која су утврђена Закључком Републичког штаба за
ванредне ситуације, који је донесен дана 06.04.2020.године.
 2. Обавезује се ГО Црвеног крста Приједор да у потпуности спроведе Закључак Републичког штаба
за ванредне ситуације који је донесен дана 06.04.2020. године, а који се односи на поступање са
робом која је донирана Републици Српској, а која ће од стране Црвеног крста Републике Српске
бити упућена крајњим корисницима путем Градског штаба за ванредне ситуације.
 3. Обавезују се лица-грађани града Приједора који долазе на територију града Приједора, а која
границу прелазе на територији Федерације Босне и Херцеговине или Брчко дистрикта, да се одмах,
а најкасније у року од 12 часова од уласка у БиХ јаве ради смјештаја у формирани карантин у
Приједору. У случају непоштовања ове мјере примјениће се мјере принудног смјештаја у карантин.
 4. Обавезује се Стручна служба Градске управе Приједор да предложи 4 лица запослена у Градској
управи који ће обављати улогу домаћина у карантину који је формиран у Хотелу "Приједор" у
Приједору.

 Број: 02-сл-22/20



 Датум: 07.04.2020. године

  КОМАНДАНТ
  Миленко Ђаковић
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